

Již po šesté předvedou výsledky svého řemeslného umu skláři a výrobci bižuterie



08. 08. 2017 14:41

Pod názvem Křehká krása 2017 se v jabloneckém Eurocentru uskuteční výstava skla a bižuterie. Její návštěvníky od čtvrtka do neděle bude provázet nejen nádhera skla a ozdob všeho druhu, ale i bohatý doprovodný program. Tato akce je na seznamu významných událostí regionu podporovaných Libereckým krajem.

Možnost uvidět krásné a originální výrobky ze skla i bižuterie nabízí již šestý ročník výstavy Křehká krása 2017. Svě nové kolekce na ní představí čtyři desítky výrobců skla. Návštěvníkům se také na místě naskytne jedinečná možnost výhodně nakoupit rovnou od nich, za mnohem příznivější ceny. Akce začíná ve čtvrtek 10. srpna a potrvá až do neděle 13. srpna v Eurocentru v Jablonci nad Nisou. „Vedle nepřeborné nabídky skla, bižuterie, vánočních ozdob se prostory centra stanou také příjemným místem, kde mohou strávit velkou část dne i celé rodiny, protože je připraven dostatek zábavy nejen pro dospělé, ale i pro děti. Například všichni dostanou možnost si v rámci doprovodného programu vytvořit vlastní šperk, namalovat vánoční ozdobu nebo si vyfouknout skleněný pohár,“ nastínila hned několik možností pro zájemce o výstavu Květa Vinklátová, členka rady kraje pro cestovní ruch, památkovou péči a kulturu. Zároveň vyzdvihla, že expozice Křehké krásy je letos souběžná s Mezinárodním trienále skla, což rozšiřuje možnosti o reprezentaci prací téměř dalších devadesáti sklářských značek, 25 sklářských výtvarníků a pedagogů i žáků ze dvanácti zemí světa. „Snad mohu prozradit, že skláři i výrobci bižuterie, kteří se účastní výstavy, budou přímo na místě předvádět některé z technik zpracování skla a bižuterních šperků. Divácky velmi úspěšná bývá mobilní sklářská huť nebo povrchová výzdoba skla,“ vyjmenovala a upozornila, že návštěvníci akce se mohou dobře pobavit také na letní scéně Eurocentra. Během čtyř výstavních odpolední se na jevišti vystřídají různé kapely, kdy vrcholem programu bude páteční podvečerní vystoupení skladatele a zpěváka Jaroslava Uhlíře. V neposlední řadě je zajímavým bodem v programu výstavy také celá verze fenomenální módní přehlídky “Made in Jablonec 2017” s podtitulem Glamorous day. Návštěvníky výstavy i potěší, že za čtyřdenní zážitek zaplatí jen symbolické vstupné 50,- korun. Děti v doprovodu rodičů mají vstup zcela zdarma.

Reprezentativní expozice skla a bižuterie Křehká krása 2017 je zařazena na seznam významných akcí regionu, proto ji Liberecký kraj podporuje částkou 100.000 korun z Fondu rozvoje regionální kultury a zachování tradic.